

# 美国国会棒球场枪声大作

## 共和党三号人物受重伤



6月14日,在美国弗吉尼亚州一处棒球训练场附近,人们被拦截在枪击事件现场外。



白人男子詹姆斯·霍奇金森。

当地时间6月14日早晨,美国首都华盛顿附近弗吉尼亚州一个国会棒球训练场突然传出数十声枪响,国会众议院多数党(共和党)党鞭史蒂夫·斯卡利斯等至少4人受伤,枪手已经落网,后因枪伤死亡。棒球训练场所在地亚历山大县警方说,枪击案发生在尤金·辛普森体育馆公园,伤者已被紧急送往医院。华盛顿警方表示,已立即增派警力加强了首都地区警戒。

### 现场议员惊魂未定

共和党联邦众议员罗恩·德桑蒂斯在福克斯新闻台说:“案发前,有个家伙向我们走来,询问这儿的人是共和党还是民主党。这真有点古怪。他随后走向(事发)区域,一切就发生在那儿。”

枪击案发生时正和斯卡利斯等人打棒球的共和党联邦众议员布鲁克斯说,枪手躲在棒球场边的休息棚后面开枪,“看上去是一名白人男子”。共和党党鞭史蒂夫·斯卡利斯臀部被击中,布鲁克斯本人没有受伤。

### 受伤党鞭为特朗普好友

据最新消息,斯卡利斯目前伤情稳定,正在接受手术,医院方面曾称其伤势危重。受伤者还包括两名华盛顿特区执法官员和得克萨斯州共和党联邦众议员罗格·威廉姆斯的助手。

美国国会两党党鞭主要职责是协调本党各选区议员利益、确保本党议员都能参与投票并且在投票时团结一致、形成政治合力。作为共和党党鞭,斯卡利斯是众议院共和党排名第三的领导人。

特朗普在枪击案发生后取消了原定出席劳工部一个活动的安排。他说,他的好友、国会众议院多数党(共和党)党鞭史蒂夫·斯卡利斯等人在枪击案中受伤。特朗普还说,美国执法部门仍在继续调查这一事件。他呼吁美国朝野在枪击事件后团结起来。

### 66岁枪手因伤死亡

美国执法部门宣布,已确认枪手是66岁的白人男子詹姆斯·霍奇金森,他来自伊利诺伊州,拥有一家房屋检验公司。当地时间6月14日,美国总统特朗普就弗吉尼亚棒球场枪击案发表讲话,他宣布枪手已经因伤死亡。

2016年民主党总统竞选人、联邦参议员伯尼·桑德斯说,霍奇金森“显然曾作为志愿者参加过”他去年的竞选活动。桑德斯说,他“对这一可鄙的(袭击)行动”表示最强烈的谴责。

从霍奇金森在社交媒体上发布的信息可以看出,他是特朗普的强烈反对者,曾在社交媒体上指责特朗普是美国的“叛徒”。

负责调查枪击案的美国联邦调查局官员蒂姆·斯莱特在一个记者会上说,目前判断枪手的动机还为时过早,不能断定枪手以共和党国会议员为袭击目标,也不了解枪手是否有政治动机。

### 若不是国会警察 将会是场杀戮

特朗普称,如果没有两名国会山警察击中枪手,“许多生命可能会丧失”。他赞扬了在场迅速反应的国会警察,并且呼吁各界团结。在受伤的四人中,众议员斯卡利斯是美国众议院共和党排名第三的人物。不少在场的参议员表示正是因为斯卡利斯级别很高,配有随身国会警卫,否则不少参议员及其家人性命堪忧。

在场的共和党联邦参议员兰德·保罗说,枪击案发生时,他听到数十声枪响。在场的人或趴在地上,或奔向篱笆寻求掩护。“如果不是(华盛顿)特区警察在场,会是一场杀戮。”

据新华社

## 域外传真

### 丹麦

### “小美人鱼”再遭泼漆

继两周前被不明身份人员泼红漆以抗议法罗群岛捕鲸活动后,丹麦标志性雕塑“小美人鱼”6月13日夜间再一次遭人为破坏,雕塑被泼上蓝色油漆。

不法分子同时在雕塑前的空地上用丹麦语留下“释放阿卜杜拉”的字样。哥本哈根警方说,一名当地居民夜间外出遛狗时发现有人对雕塑实施破坏并报案。警方正在查找一名身高约1.7米、满头金发的女性嫌疑人。目前,尚不清楚“阿卜杜拉”所指何人。

据在丹麦工作的中国导游崔琳介绍,她6月14日早上带团到“小美人鱼”景点游览时,发现雕塑左半身及腿上被泼上蓝色油漆,景点周围拉起了警戒线,游客只能从远处参观美人鱼。而皇冠餐厅老板夏光谱上午10时左右经过该地时,发现油漆已基本被清理完毕。

5月29日夜间,不明身份人员向“小美人鱼”雕塑泼洒红色油漆,并在雕塑前空地上写下“丹麦,保卫法罗群岛鲸鱼”等字样。

据新华社

### 英国

### 亿万富翁遭牛攻击身亡

英国一名80岁亿万富翁6月12日外出散步时,遭一群牛攻击踩踏身亡。

遇害者布赖恩·贝尔豪斯当日上午11时在东萨塞克斯郡一处田野独自散步时,一群不知为何发狂的牛向他冲去。医务人员闻讯赶到后尽力抢救,但没有成功。

贝尔豪斯曾就读于牛津大学,发明了一种利用高速喷出的压缩气体将疫苗推入皮肤的设备,免去了针管注射疫苗带来的疼痛感以及感染风险。

贝尔豪斯与女婿洛德共同创办了一家生产这种设备的企业,取得极大成功。他们2003年将企业出售给美国一家大型药企,获利1亿英镑(约合8.7亿元人民币)。

据新华社

### 法国

### “蜘蛛人”攀百米高楼

有法国“蜘蛛人”之称的罗伯特6月12日再次挑战自己,20分钟徒手攀登西班牙巴塞罗那一座百米高楼。

罗伯特次日在社交媒体YouTube上发布自己攀登梅利亚巴塞罗那天空酒店外墙的视频。他说自己没有使用任何安全绳索,仅用20分钟就徒手攀登到了这座29层高楼的最顶层。当他爬到114米高的顶楼后,受到警方质询,但未受到指控,很快获释。

罗伯特现年54岁,经常身穿“蜘蛛人”服装,不借助绳索等保护装置,徒手攀爬高楼,“蜘蛛人”绰号由此得来。他已攀爬过100多座世界著名高楼,包括世界最高建筑阿联酋迪拜的哈里法塔、马来西亚吉隆坡的双子塔以及上海金茂大厦等。

据新华社

# 印度8岁男孩身高近2米



卡兰和学校的同龄学生站在一起,看上去“鹤立鸡群”。

你觉得8岁的孩子能长多高?正常情况下应该差不多在1.3米至1.5米之

间。不过印度男孩卡兰·辛格却要告诉你:可以比多数成年人还要高。据英国《每日邮报》报道,来自北方邦密拉特市的卡兰身高已达到6英尺6英寸(约合1.98米),被认为是世界上最高的8岁儿童。

据悉,卡兰出生时的体长就已经超过了2英尺(约0.61米),体重达到1英石(约合6.4公斤),创下“世界最大新生儿”纪录。实际上,卡兰能长这么高也属意料之中,因为他的妈妈史威拉娜的身高就有7英尺2英寸(约2.18米)。她是一位篮球运动员,是印度最高的女性。

卡兰的父亲桑杰也是位“巨人”,但猛蹿个头的儿子现在已经快和他一样高了。桑杰透露说,他确保儿子每天都按照一份营养丰富的“特殊食谱”来吃

东西,有可能他们家族的人的生长激素都分泌过剩。不过,卡兰定期所做的内分泌检查结果却都很正常。

尽管卡兰身体很健康,不过最让他头疼的是如何买到合适的衣服和鞋。他现在的鞋码已经达到12号,而且从3岁开始就穿10岁孩子的衣服。不过,除了这一点不方便以外,他的日常生活还是很快、很正常的。

卡兰说:“做完作业之后,我会和朋友们一起玩,然后和妈妈一起打篮球。从我5岁开始,她就开始训练我,我也希望能像她一样打球,当然我同样很喜欢学科学知识。”

虽然已经比同龄孩子甚至是成年人高不少,但卡兰还希望自己长得更高。他坦言:“我想比我妈妈还高,让父母为我骄傲。”

晚综